



ERRATA Nº 02/2023/CFISNSF

O Centro de Formação e Inclusão Social Nossa Senhora de Fátima, vem por meio desta, fazer a seguinte alteração no EDITAL DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº 12/2023/CFISNSF PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS COM ENSINO FUNDAMENTAL, passando a constar da seguinte forma:

Página 04 – MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº. 12/2023/CFISNSF:

Onde se lê:

03	Porteiro Diurno - PCD	02	Escala (12x36)	Ensino fundamental completo. Desejável experiência profissional na função que se candidata.
-----------	------------------------------	-----------	-----------------------	--

Leia-se:

03	Porteiro Noturno - PCD	02	Escala (12x36)	Ensino fundamental completo. Desejável experiência profissional na função que se candidata.
-----------	-------------------------------	-----------	-----------------------	--